



Δρ. Κωνσταντίνος Κόκκινος
Επιστημονικός Συνεργάτης ΠΔ 407/80,
Τμήμα Πληροφορικής και
Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας
Επιστημονικός Συνεργάτης,
Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής ΤΕ ΤΕΙ-Θεσσαλίας
Ερευνητής,
Ερευνητικό Εργαστήριο Υδρολογίας και Ανάλυσης
Υδατικών Πόρων, Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών,
Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας
Τηλέφωνο Εργασίας: +30 2410684528
Κινητό τηλέφωνο : +30 6973248981
E-mail: kokkinos@uth.gr , k_kokkinos@teilar.gr

Ο Κωνσταντίνος Κόκκινος είναι απόφοιτος του τμήματος Φυσικής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (1989), κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος στον τομέα της Πληροφορικής και κάτοχος Διδακτορικού Διπλώματος του τμήματος Computer Science του Πανεπιστημίου Western Michigan των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής (1995 και 2002 αντίστοιχα). Ο κ. Κόκκινος είναι επίσης μέλος του διεθνούς οργανισμού IEEE και μέλος του OpenMI-Association, επιστημονικός συνεργάτης του Τμήματος Πληροφορικής και του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, επιστημονικός συνεργάτης του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής ΤΕ του ΤΕΙ-Θεσσαλίας και επιστημονικό μέλος του Ερευνητικού Εργαστηρίου Υδρολογίας και Ανάλυσης Υδατικών Πόρων του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.

Ο κ. Κόκκινος υπηρετεί την ερευνητική κοινότητα ως κριτής διαφόρων περιοδικών του οργανισμού IEEE. Παλαιότερα ο κ. Κόκκινος έχει υπηρετήσει την ερευνητική κοινότητα ως ερευνητικό μέλος του εργαστηρίου Υπολογιστική Γεωμετρία του Πανεπιστημίου του Δυτικού Michigan των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής (1993-1995), ως μηχανικός Λογισμικού στην εταιρία SPX-Corporation, USA (1995-1998) και ως Λέκτορας του τμήματος Πληροφορικής του Πανεπιστημίου του Δυτικού Michigan των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής (1999 – 2002).

Τα βασικά ερευνητικά ενδιαφέροντα του κ. Κόκκινου περιλαμβάνουν την Ολοκληρωμένη Μοντελοποίηση, την Συνεργατική Μοντελοποίηση και Προσομοίωση, τον έλεγχο διαδικασιών, τη Δικτυακή Συμφόρηση, την εξισορρόπηση του δικτυακού φορτίου πληροφοριών και τις Υπηρεσίες Διαδικτύου.

Ο κ. Κόκκινος έχει συμμετάσχει σε 5 ερευνητικά έργα NSF και FP ευρωπαϊκά καθώς και σε 6 εθνικά ερευνητικά έργα. Ο κ. Κόκκινος έχει δημοσιεύσει περισσότερα από 20 ερευνητικές εργασίες σε διεθνή περιοδικά και συνέδρια με κριτές.